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B u c u r e ş t i i
— întâmplări, delicte, accidenta —

Sinuciderea d-rultii 0. Stoicescu
Un tînăr medic, apreciat spe­

cialist în boalele genito-urinare, 
d-rul Gheorghe Stoicescu şra  
curmat zilele, cu un glonţ de 
revolver, noaptea trecută, la lo­
cuinţa sa din str. Brezoianu 17.

Sinucisul era în vîrstă de 33 
de ani. După studii strălucite 
făcute în tară. Stoicescu a plecat 
la Paris, unde a obtinut doctora­
tul in medicină, fiind clasificat 
întîiul în seria sa. După ce a 
făcut practică pe la spitalele din 
Paris, Stoicescu a venit în ţară. 
Medic conştiincios, el îşi făcuse 
o clientelă numeroasă, şi mun­
cea. neîntrerupt, zi şi noapte, 
îngrijindu-si bolnavii cu sîrgn- 
inţa unui adevărat apostol De 
curînd. el îsi construise casa în 
care se instalase de la Sf. Du­
mitru şi în care i-a fost scris să- 
moară în mod asa de tragic.

Iată împreiurările în cari s‘a 
sinucis.

Seara, cînd era liber, d-ru! 
Stoicescu avea obiceiul să iasă 
de acasă spre a lua aer şi a se 
mai recrea de munca obositoare 
de peste zi. Miercuri seară, pe 
la orele 9. a ieşit de acasă, fără 
ca să dea nimic de bănuit soţiei 
sale.

Pînă ta orele 12. el a fost, 
văzut de diferiţi prieteni, pre- 
umblîndu-se no străzile din cen­
trul Capitalei. Nu se ştie ora la 
care s‘a înapoiat acasă.

Dimineaţa, pc la orele 7, un 
servitor, intrînd in birou să 
facă curăţenie, i‘& găsit pe Stoi­
cescu, întins pe canapea, cu 
'aţa în sus. într un lan de sînge, 
cu tîmpîa dreaptă găurită de, un 
glonţ al unui revolver Browning 
pe care sinucisul îl tinea încă în 
mîna-i încleştată de spasmurile 
morţii

Să dat imediat alarmă şi au 
sosit ia fata locului reprezen­
tanţii autorităţilor, cari au înce­
put imediat ancheta.

Pe biroul sinupisuîui s‘au găsit 
două scrisori îbehise: una adre­
sată,d-lui dr. Racoviceanu şi 
alta d-nei Stoicescu. In cea

dinţii, sinucisul, fără a spune 
nimic despre motivele actului 
său disperat, recomandă d-rului 
Kacoviceanu De bolnavii săi, ru- 
gîndu-l să aibă grije de ei-

Din scrisoarea adresată d-nei 
Stoicescu reiese că sinucisul su­
ferea de neurastenie, provocată, 
probabil, de excesul de muncă.

Din ancheta făcută s a stabi­
lit că nici-un alt motiv n a  
putut să-l ndemne a‘şi pune ca­
păt vieţii. — în afară de neu­
rastenie- Familia nu poate da 
Bici-o lămurire precisă în a- 
ceastă privinţă.

Se mai ştie că în ultimul timp, 
Stoicescu era foarte preocupat do 
ideea de a ocuna catedra va­
cantă la facultatea de medicină 
în urma morţii d-rului Herăscu 
şi îşi exprima temerea ca nu 
cumva alţii, mai puţin îndreptă­
ţiţi, să fie numiţi ta acea cate­
dră.

Un amănunt interesant, din 
oare reese că sinuciderea cu era 
premeditată şi că faptul a fost 
comis într'un moment de descu­
rajai o maladivă,: înainte de a 
pleca, seara, de acasă. Sto,,cesr'i>. 
îşi dăduse el însusi. lenjeria la 
spălătoreasă: o grile caro_ nu 
putea fi a unui om hotărît, dina­
inte. să moară.

Sinuciderea aceasta a produs 
o profundă impresie în Capitală 
şi mai ales în cornul medical, 
care prevedea ti nării lui medic 
un viitor străllucit.

Sin cac/ia Boţişi
Un nefericit alcoolic, Ştefan 

Niculae Ion, în etate de. 30 ao 
ani, muncitor, domiciliat în str 
Eduard Grand 18, d?nâu-şi sea 
ma, íntr’ó clipă de limpezxciunu, 
de degradarea, trupului şi a min 
ţei, la care a ajuns, din cauza be­
ţiei. scîrbit de sine însuşi şi-a 
curmat viaţa trăgîndu-şi un glonţ 
de revolver în ţîmpla dreaptă.

Cadavrul nefericitului a fost 
transportat la institutul medico­
legal spre a servi de studiu.
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